

2021年3月

製品チラシ訂正内容

1、チラシ裏面「製品スペック」掲載部（アイコン表示）

【誤】 レーベル印刷、有線 LAN、タッチ de プリント&スキャン、USB メモリーダイレクト プリント 搭載

【正】 レーベル印刷、有線 LAN、タッチ de プリント&スキャン、USB メモリーダイレクト プリント 非搭載
--

2、チラシ裏面「製品スペック」掲載部（スペック一覧表）

【誤】 質量 8.2g

【正】 質量 8.2kg

3、対応 OS

【誤】 対応 OS Windows ※23bit/64bit 版に対応

【正】 対応 OS Windows ※32bit/64bit 版に対応
